



## **ОБЩИНА „ТУНДЖА“**

**Проект „Укрепване капацитет на община Тунджа за реформирана на системата за социални услуги“**

**Договор BG05SFPR002-2.002-0042**

### **ПРИКЛЮЧИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ „УКРЕПВАНЕ КАПАЦИТЕТ НА ОБЩИНА ТУНДЖА ЗА РЕФОРМИРАНА НА СИСТЕМАТА ЗА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ ПО ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2021-2027**

Приключи изпълнението на проект „Укрепване капацитет на община Тунджа за реформирана на системата за социални услуги“ по Договор BG05SFPR002-2.002-0042 , между Община „Тунджа“ и Министерството на труда и социалната политика

Проектът се съфинансира от Европейския съюз чрез Програма за „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, по процедура BG05SFPR002-2.002 „Укрепване на общинския капацитет“ и е на обща стойност 106 201.00 лева.

Реализацията на проекта имаше за цел да укрепи общинския капацитет в сферата на социалните услуги и да подкрепи процесите по реформирането на системата на социалните услуги в улесняване на прехода към новите механизми на местно ниво. Изпълнението на комплекса от мерки и дейности по проекта осигури условията за повишаване на капацитета на Община „Тунджа“ за упражняване правомощията и задълженията на местната власт, свързани с прилагането на Закона за лична помощ, Закона за хората с увреждания и Закона за социалните услуги. Това доведе до повишаване на ефективността и качеството на предоставяните услуги в общността за местните уязвими групи.

В рамките на изпълнението на проекта се извършиха редица дейности: от 1 април 2023 г., беше открит фронт-офис в сградата на Общинска администрация „Тунджа“, в Центъра за административно обслужване – I етаж, на адрес гр. Ямбол, пл. ”Освобождение” № 1 и два изнесени офиса в с. Тенево и с. Скалица; Назначени бяха 4-ма служители на длъжност “Специалист социални услуги“ и „Сътрудник социални дейности“ ; предоставяне на супервизия на лицата от целевата група по проекта, повишаване на капацитета на служителите чрез участие в различни форми на обучения.

Беше осъществена подкрепа на общината при планиране и анализиране на предоставянето на социални и интегрирани здравно-социални услуги, включително за разработване на програми за развитие на качеството на социалните услуги.. Изготвен бе Анализ на социалните услуги на община „Тунджа“ и се предложиха нови услуги за разкриване, съобразно установените потребностите, които да бъдат включени в Националната карта на социалните и здравно социалните услуги.

Подработени и разпространени бяха 5 бюлетина с актуална информация за социалните и социално - здравни услуги, които се предлагат на общинско ниво.

На 15.10.2024 г се проведе заключителна пресконференция, на която се представиха извършените проектни дейности и се отчете, че проектът е изключително навременен, полезен и успешен, а в резултат от дейностите е подоброено качеството и ефективността на предлаганите от общината социални и интегрирани здравно-социални услуги.

Продължителността на проекта беше 20 месеца, като изпълнението му започна на 15 февруари 2023 год. и продължи до 15.10.2024 год.